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Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 
E l n ö k é t ő l 

 

ELŐTERJESZTÉS 
Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 

2025. május 28-i ülésére 
 

 

Tárgy: A Kerekegyházi Bóbita Óvoda maximális csoportlétszám túllépésének 
engedélyezése, alapító okirat módosítása 

 

 

Tisztelt Társulási Tanács!  
 
Az óvodavezető az intézményi beiratkozás és a visszamaradó nagycsoportosok magas 
létszámának ismeretében kezdeményezte T. Társulási Tanácsnál, mint fenntartónál 
2025/2026-os nevelési évre egy új csoport indítását, vagy a csoportlétszám túllépésének 
engedélyezését az intézmény kerekegyházi feladatellátási helyei vonatkozásában.  
 
Figyelembe véve  

- az óvoda csoportszobáinak mennyiségét (a csoportszobáink mindegyike használatban 
van), egy új csoport indításának vonzatait (2 fő óvodapedagógus, kisegítőszemélyzet 
felvétele, biztosítása, csoportszoba berendezése stb)  

- és az óvodában maradó nagycsoportos gyermekek magas létszámának átmeneti 
jellegét (szakértői véleménnyel alátámasztva) 

a csoportlétszám túllépésének engedélyezését javasoljuk. Egyeztetve óvodaigazgató 
asszonnyal, úgy látjuk, hogy ez vegyes csoportok kialakításával oldható meg, így ezen 
megoldást javasoljuk a magas létszámú nagycsoportosok helyének biztosítása érdekében. 
Ennek az az oka, a jelenlegi középsőcsoportok létszáma már most is magas, a közel egy 
csoportnyi visszamaradó nagycsoportos csak úgy „osztható el”, ha vegyes csoportokat is 
alakítanak ki az óvodában. Egyeztetve az óvodavezetővel ennek megvalósítása működhet.  

 
A csoportlétszám túllépésével kapcsolatos szabályokat a nemzeti köznevelésről szóló 2011. 
évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 25. § (7) bekezdése és az Nkt. 4. számú melléklete 
határozza meg.  
 
Az óvodai csoportra, iskolai osztályra, kollégiumi csoportra megállapított maximális létszám a 
nevelési év, illetőleg a tanítási év indításánál a fenntartó engedélyével legfeljebb húsz 
százalékkal átléphető, továbbá függetlenül az indított osztályok, csoportok számától, akkor is, 
ha a nevelési év, tanítási év során az új gyermek, tanuló átvétele, felvétele miatt indokolt.  
Az Nkt.4. számú mellékletében meghatározottak alapján az óvodai csoportok minimális 
létszáma 13 fő, maximális létszáma 25 fő, átlag létszáma 20 fő lehet.  
 
Az óvodai beiratkozási adatok, a családok igényei (pl. nagycsoportos gyermekek további egy 
évre óvodában maradása), a sajátos nevelési igényű gyermekek egyenletes elosztása miatt a 
Kerekegyházi Bóbita Óvodában szükségessé vált a maximális csoportlétszám túllépés 
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fenntartói engedélyezése, ezért kérem a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 
Társulási Tanácstól, mint fenntartótól, hogy 
 

engedélyezze 
 
a 2025/2026-os nevelési évben a Kerekegyházi Bóbita Óvoda kerekegyházi csoportjaiban a 
maximális csoportlétszám + 20%-kal való megemelését, így csoportonként 25 fő helyett 30 
főben lenne meghatározva a maximális létszám. A Park utcai feladatellátási helyen így 225 fő 
helyett 270 főben, a Fő utcán 90 főben lenne engedélyezve a maximális csoportlétszám.  
A fülöpházi telephelyen nem szükséges az eltérítés engedélyezése.  
 
A maximális csoportlétszám maximum 20 %-kal történő túllépésének engedélyezése a 
Kerekegyházi Bóbita Óvoda Park utcai és Fő utcai óvodájában a szülői igények kielégítése, a 
sajátos nevelési igényű gyermekek hatékonyabb ellátása miatt indokolt és a vonatkozó 
jogszabályok alapján teljesíthető. Oktatásszervezési szempontból az óvodavezető által 
benyújtott kérelem engedélyezhető, a gyermekek biztonságos, megszokott színvonalú 
ellátását a fenti létszámtúllépés nem veszélyezteti.   
 
A létszámtúllépés engedélyezése miatt az intézmény alapító okiratát módosítanunk kell. 
 
Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslatok 
elfogadására. 
 
 
 
Kerekegyháza, 2025. május 21. 
 
 
 
       Dr. Kelemen Márk  
                 elnök 
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     Határozat-tervezetet 2 db 

 

……/2025.(V.28.) sz. KTFT. hat:  
Kerekegyházi Bóbita Óvodában maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezése 
 

Határozat 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa, mint a  

Kerekegyházi Bóbita Óvoda fenntartója – a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 

CXC. törvény 25. § (7) bekezdése és ugyanezen jogszabály 4. számú melléklete 

alapján - az intézmény Park utcai és Fő utcai létszám-keretének módosítását, a 

csoportok 25 fős gyermeklétszámának 30 főre történő emelését a 2025/2026-os 

nevelési évre engedélyezi – így, a Park utcai feladatellátási hely engedélyezett 

létszámkeretet 270 főben, a Fő utcai feladatellátási helyen az engedélyezett 

létszámkeretet 90 főben határozza meg. 

Határidő: azonnal  

Felelős: dr. Kelemen Márk elnök 
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…../2025. (V. 28.) sz. KTFT. Normatív hat. 
Kerekegyházi Bóbita Óvoda Alapító Okiratának módosítása 
 
 

Normatív Határozat 
 

 
1./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás, mint alapító és irányító szerv a 
Kerekegyházi Bóbita Óvoda Alapító Okiratának 7/OM/2025. számú Alapító okirat módosító 
okiratát, valamint az egységes szerkezetbe foglalt 7/O/2025. számú Alapító okiratát 
jóváhagyja. 
 
Felelős: Dr. Kelemen Márk elnök 
Határidő: azonnal 
 
 
2./ A Társulási Tanács felhatalmazza a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, 
hogy a változás bejelentést a Kincstár felé tegye meg. 
 
 
Felelős:   Vincze Miklós jegyző 
Határidő: 2025. augusztus 31. 
 
A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző 
      - pénzügyi iroda 
       - Magyar Államkincstár 
 
 
  


